



2025年4月28日

各位

会社名 日本高純度化学株式会社
代表者名 代表取締役社長 小島 智敬
(コード番号4973 東証プライム)
問合せ先 常務取締役 渡邊 基
(TEL. 03-3550-1048)

(訂正・数値データ訂正) 「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2025年4月25日に公表いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載事項に一部誤りがあった為、訂正を行うものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しています。

<添付資料 サマリー情報>

1. 2025年3月期の業績(2024年4月1日~2025年3月31日)

(3) キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	<u>540</u>	<u>1,561</u>	△676	7,284
2024年3月期	684	166	△457	5,858

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	<u>579</u>	<u>1,522</u>	△676	7,284
2024年3月期	684	166	△457	5,858

<添付資料 3 ページ>

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

b キャッシュ・フローの分析

【訂正前】

(単位：百万円)

	2024年3月期	2025年3月期	増減額	主な増減理由
	4月～3月	4月～3月		
営業活動による キャッシュ・フロー	684	<u>540</u>	<u>△143</u>	税引前当期純利益+1,444 投資有価証券売却益△1,341 棚卸資産の増加△313
投資活動による キャッシュ・フロー	166	<u>1,561</u>	<u>1,394</u>	投資有価証券の売却による収入+1,414 無形固定資産の取得による支出△83 有形固定資産の取得による支出+66

【訂正後】

(単位：百万円)

	2024年3月期	2025年3月期	増減額	主な増減理由
	4月～3月	4月～3月		
営業活動による キャッシュ・フロー	684	<u>579</u>	<u>△104</u>	税引前当期純利益+1,444 投資有価証券売却益△1,341 棚卸資産の増加△313
投資活動による キャッシュ・フロー	166	<u>1,522</u>	<u>1,355</u>	投資有価証券の売却による収入+1,414 無形固定資産の取得による支出△83 有形固定資産の取得による支出+66

3. 財務諸表及び主な注記

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当事業年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	725,267	2,169,396
減価償却費	48,694	87,091
株式報酬費用	19,649	20,373
賞与引当金の増減額 (△は減少)	1,411	13,671
受取利息及び受取配当金	△195,867	△191,593
固定資産除却損	0	2,274
投資有価証券売却損益 (△は益)	△170,301	△1,512,241
新株予約権戻入益	△1,717	△1,936
売上債権の増減額 (△は増加)	△35,235	72,619
棚卸資産の増減額 (△は増加)	98,502	△215,037
仕入債務の増減額 (△は減少)	△11,783	47,554
未収消費税等の増減額 (△は増加)	139,433	26,275
その他	△30,640	24,445
小計	587,413	542,894
利息及び配当金の受取額	161,740	157,815
法人税等の支払額	△79,453	△159,887
法人税等の還付額	14,979	—
営業活動によるキャッシュ・フロー	684,680	540,822
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△106,840	△40,112
無形固定資産の取得による支出	△25,943	△109,320
投資有価証券の取得による支出	△12,380	△11,880
投資有価証券の売却による収入	307,854	1,722,768
その他	4,085	△4
投資活動によるキャッシュ・フロー	166,774	1,561,450

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当事業年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	725,267	2,169,396
減価償却費	48,694	87,091
株式報酬費用	19,649	20,373
賞与引当金の増減額 (△は減少)	1,411	13,671
受取利息及び受取配当金	△195,867	△191,593
固定資産除却損	0	2,274
投資有価証券売却損益 (△は益)	△170,301	△1,512,241
新株予約権戻入益	△1,717	△1,936
売上債権の増減額 (△は増加)	△35,235	72,619
棚卸資産の増減額 (△は増加)	98,502	△215,037
仕入債務の増減額 (△は減少)	△11,783	47,554
未収消費税等の増減額 (△は増加)	139,433	26,275
その他	△30,640	63,412
小計	587,413	581,860
利息及び配当金の受取額	161,740	157,815
法人税等の支払額	△79,453	△159,887
法人税等の還付額	14,979	—
営業活動によるキャッシュ・フロー	684,680	579,789
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△106,840	△40,112
無形固定資産の取得による支出	△25,943	△109,320
投資有価証券の取得による支出	△12,380	△11,880
投資有価証券の売却による収入	307,854	1,722,768
その他	4,085	△38,971
投資活動によるキャッシュ・フロー	166,774	1,522,484

以上